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Firmy, úrady, inštitúcie, školy,
ubytovanie, stravovanie, služby,

kostoly, chrámy, kaplnky,
hrady, zámky, kaštiele, kúrie,

kultúrne a historické pamiatky,
príroda, zaujímavosti, múzeá…

napríklad o fi rme, meste, obci, 
podujatí, zaujímavosti a podobne

Aj vy 
môžete pridať 

vlastnú informáciu

Spájame informácie z miest a obcí 
Slovenska, buďte aj vy ich súčasťou

Hľadajte a prezerajte informácie, mapy, trojrozmerné prehliadky alebo fotografi e miest a obcí Slovenska



Informačné centrum Slovenska - nový zaujímavý trend v propagácii vášho regiónu
www. tic.sk je informačné centrum Slovenska prístupné formou internetovej stránky. Vzniklo preto, aby každý mohol kedykoľvek nájsť akúkoľvek informáciu 
v ľubovolnej lokalite SR - a to ľahko, rýchlo a pohodlne. Najlepším prostriedkom pre tento účel je internet - je dostupný takmer všade.
Cieľom projektu je spojiť maximum informácií z celej krajiny. A to zo všetkých oblastí. www.tic.sk je verejne prístupná databáza údajov, ktorá je členená podľa 
krajov, okresov, miest, obcí a zároveň aj podľa druhu informácií (firmy, školy, pamiatky, úrady, zaujímavosti, šport, atď.). Projekt šetrí všetkým čas, pretože 
všetko sa dá nájsť na jednom mieste bez zdĺhavého hľadania po internete. 

Nájdu vás nielen noví návštevníci a turisti z okolia - doteraz to bolo takmer nemožné
Ak užívateľ na www.tic.sk prezerá údaje z nejakej obce/mesta (napríklad hľadá úrad, služby, pamiatky...), zobrazia sa mu podobné údaje aj z okolitých obcí. 
Takto má každý možnosť nájsť potrebnú informáciu aj vtedy, ak sa nenachádza priamo v prezeranej obci. Každá informácia sa teda zobrazí aj pri prezeraní 
informácií v okolitých obciach. Funguje to aj opačne - ak vaša obec nie je schopná poskytnúť to, čo váš návštevník potrebuje, nájde si to v okolí (napríklad 
služby, opravovňa, servis a pod.). Bežný človek si vie týmto spôsobom naplánovať napríklad cestu po pamiatkach a pod.

Spestrite si svoju www stránku službami zadarmo - mapou s vašimi informáciami
Mestám a obciam ponúkame možnosť bezplatne použiť na svojich www stránkach mapy, na ktorých vyznačujeme všetky získané informácie. Je to zaují-
mavé spestrenie a dokonalý servis pre návštevníkov. Získajú rýchlo ucelený prehľad, čo a kde sa nachádza. Na mapách sú ikonky, ktoré reprezentujú úrady, 
inštitúcie, firmy, kultúrne, historické a prírodné pamiatky a zaujímavosti, múzeá... Po kliknutí na ikonku v mape sa zobrazia podrobné informácie o objekte a 
fotodokumentácia. Za takéto služby sa už nemusí platiť programátorom webstránok, navyše sa nemusíte starať ani o to, aby boli na mape vyznačené firmy 
a služby. Bližšie informácie o tejto bezplatnej službe získate e-mailom: tic@tic.sk

Rozdielna propagácia regiónov alebo ich častí už nemusí byť problémom - ani fi nančným
Všetky informácie z miest a obcí zverejňujeme bezplatne (okrem firiem), aby ich mohol pridať každý, a tiež neziskové segmenty a samospráva. Týmto krokom 
chceme docieliť získanie maximálneho množstva údajov zo Slovenska, pomôcť rozvoju obchodu a cestovného ruchu a minimalizovať rozdiely v propagácií 
jednotlivých regiónov, mikroregiónov, miest a obcí. Firmám poskytujeme symbolické poplatky, aby boli služby prístupné všetkým, aj malým remeselníkom 
a poskytovateľom služieb. Väčšinu získaných finačných prostriedkov využívame na získavanie nových informácií, fotografovanie, výrobu virtuálnych preh-
liadok miest a obcí, atď. 
Žiadame týmto všetky obecné a mestské úrady, aby nám poskytli maximum textových a obrazových materiálov o tom, čo a kde sa nachádza v katastri. Po-
môže to predovšetkým vám, pretože vás bezplatne spropagujeme a získate nových návštevníkov, ktorí budú vedieť, prečo vás majú navštíviť.
Vývoj celého projektu trval dva roky na základe predchádzajúcej praxe autorov v oblasti propagácie turistického ruchu a oficiálne bol spustený v apríli 2008, 
kedy sa začali uverejňovať prvé informácie.
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